



## **В Москве задержан обвиняемый в убийстве, совершенном в 2013 году на Дальнем Востоке**



В Главном следственном управлении СК России расследуется уголовное дело по обвинению Александра Бояршинова в убийстве в 2013 году Андрея Токарева и Кристины Голоушкиной в Зейском районе Амурской области. Это преступление он совершил в соучастии с Вадимом Горбуновым.

Бояршинов в 2014 году скрылся от следствия и был объявлен в федеральный розыск. Предварительное следствие по уголовному делу в 2014 и в 2017 годах приостанавливалось в связи с его розыском.

По результатам личного приема матери погибшего Председателем Следственного комитета Российской Федерации уголовное дело передано для дальнейшего расследования в Главное следственное управление.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

По делу проведен комплекс следственных действий, направленных на дальнейшее доказывание вины Бояршинова в убийстве. С 2019 года к оперативному сопровождению расследования привлечено Главное управление уголовного розыска МВД России.

Следствием во взаимодействии с ГУУР МВД России организовано производство совместных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения Бояршинова.

В результате 16 декабря 2019 года следствием во взаимодействии с ГУУР МВД России Бояршинов задержан на территории города Москвы. В ближайшее время перед судом будет возбуждено ходатайство о заключении его под стражу.

Уголовное дело в отношении Вадима Горбунова было расследовано ранее и он предстал перед судом в 2015 году.

Официальный представитель СК России С.Петренко

*16 Декабря 2019*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1420726>